

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от

г. Свердловск

Газета № 21 СЕН 1971
Зак. 683

С ТАНЦЕМ В СКАНДИНАВИЮ

Сегодня в Москву выехали артисты Свердловского академического театра оперы и балета имени Луначарского народная артистка РСФСР Нина Меновицкова и Юрий Супрунов. В прошлом году свердловских артистов тепло принимали жители Вены, Варшавы, Загреба, нынче после москов-

ского просмотра они поедут в гастрольную поездку по скандинавским странам.

В программу концерта включены новые номера из балетов «Корсар» (в его классическом варианте) и «Тщетная предосторожность», мазурка Скрябина и другие танцы.